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RAPORT BUGET LOCAL DE VENITURI SI CHELTUIELI
SURSA  A
           Subsemnata Becheanu Amelia Floriana, contabil in cadrul Primariei Bistret, avandu-se in vedere, prevederile 
· Legii bugetului de stat pe anul 2024  Nr. 421 /2023 PUBLICATĂ ÎN: MONITORUL OFICIAL NR. M.Of.Nr.1187 din 29 decembrie 2023, privind structura  bugetului de venituri si cheltuieli pe cele doua sectiuni   de functionare si de dezvoltare si detalierea  veniturilor pe capitole si subcapitole  si a cheltuielilor pe capitole, subcapitole, paragafe, titluri, articole si alineate; 
,,În anul 2024, prin derogare de la prevederile art. 32 și 33 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la bugetul de stat la nivelul fiecărei unități administrativ-teritoriale, se repartizează începând cu luna următoare publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I, a prezentei legi, următoarele cote:
  a) 15% la bugetul local al județului; 

  b) 63% la bugetele locale ale comunelor, orașelor și municipiilor pe al căror teritoriu își desfășoară activitatea plătitorii de impozit pe venit; 
  c) 6% într-un cont distinct deschis pe seama direcției generale regionale a finanțelor publice/administrației județene a finanțelor publice, pentru echilibrarea bugetelor locale ale comunelor, orașelor, municipiilor și județelor. 
  d) 14% într-un cont distinct deschis pe seama direcției generale regionale a finanțelor publice/administrației județene a finanțelor publice, pentru echilibrarea bugetelor locale ale comunelor, orașelor, municipiilor și județelor;

  e) 2% într-un cont distinct deschis pe seama direcțiilor generale regionale ale finanțelor publice/administrațiilor județene ale finanțelor publice, pentru finanțarea instituțiilor publice de spectacole din subordinea autorităților administrației publice locale ale unităților administrativ-teritoriale din județe, respectiv teatre, opere și filarmonici.
· Legea nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificari si completari la zi
· Adresa nr. 418/10.01.2024 privind repartizarea sumelor defalcate din tva si a sumelor si cotelor
defalcate din impozitul pe venit; 
· HCJ Dolj nr.1456/19.01.2024 privind repartizarea cotelor din impozitul pe venit, reprezentand
fond la dispozitia cosiliului judetean si repartizarea sumelor defalcate din tva pentru echilibrarea bugetelor locale, Adresa nr. 633/19.01.2024 de la DGRFP CRAIOVA in completare pentru sumele defalcate din TVA pentru finantarea unor cheltuieli privind drumurile ;  
· HCL Bistret nr.133 /19.12.2023 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2024.
· HCL Bistret Nr._2_ 08.01.2024 privind utilizarea excedentului anului 2024.

Si tinandu-se cont de urmatoarele precizari legale in vigoare:
· Finanțarea drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizațiile lunare ale persoanelor cu handicap grav de la nivelul comunelor, se asigură in proportie de 90% din taxa pe valoarea adaugata si  diferenta din veniturile, 
· Donatiile si sponsorizarile sunt incadrate in bugetul local numai dupa incasare.
· Sumele reprezentand restituiri din finantarea bugetara a anilor precedenti se cuprind la cheltuieli, in situatia de functionare sau dezvoltare, prin rectificare bugetara, numai dupa incasarea lor.
· Efectuarea de noi angajamente legale in limita prevederilor bugetare aprobate se va face numai dupa stigerea platilor restante, inregistrate la finele anului 2023.
· In vederea evidentierii in buget a sumelor aferente proiectelor PNRR se utilizeaza, in clasificatia economica titlul XII “Proiecte cu finantare din sumele reprezentand asistenta financiara nerambursabila aferenta PNRR”, cod 60, titlul XIII ” Proiecte cu finantare din sumele aferente componentei de imprumut a PNRR”, cod 61 , iar in clasificatia veniturilor capitolul “ Subventii de la bugetul de stat” subcapitolul “ Alocari de sume din PNRR aferente asistentei financiare nerambursabile”, cod 42.02.88 si respectiv subcapitolul “Alocari de sume din PNRR aferente componentei imprumuturi” cod 42.02.89.
· Pe parcursul execuției bugetare, pentru asigurarea resurselor de finanțare a proiectelor, unitățile administrativ-teritoriale pot contracta finanțări rambursabile sau pot utiliza excedentul anual al bugetului local. 
· In vederea cuprinderii in buget a sumelor aferente cadrului financiar 2021-2027 se utilizeaza, in clasificatia economica  titlul VIII “Proiecte cu finantare din fonduri europene nerambursabile  (FEN) post aderare “, iar in clasificatia veniturilor , capitolul 45 “Sume primite de la UE / alti donatori in contul platilor effectuate si prefinantari “ potrivit subdiviziunilor aprobate prin Clasificatia  indicatorilor privind finantele publice , aprobata prin Ordinul ministrului finantelor publice nr. 1954/2005.
Si 

· Prevederile  Legii cadru nr.153/2017 privind salariazarea personalului platit din fonduri publice modificata cu  OUG 115/2023 privind unele masuri fiscale , 
· HG nr.  900/2023 privind stabilirea salariului minim brut garantat in plata, pe tara, pentru anul 2024 in valoare de 3.300 lei.
Va rog sa propuneti spre dezbatere si aprobare Consiliului Local Bistret: Bugetul de venituri si cheltuieli pe anul 2024 separat pentru  cele doua sectiuni   de functionare si de dezvoltare si detaliat la venituri pe capitole si subcapitole si la  cheltuieli pe capitole, subcapitole, paragafe, titluri, articole si alineate; a Programului anual de investitii, detaliat  conform metodologiei prevazute de proiectul pe 2024; a Listelor de investitii pentru fiecare obiectiv si a Programului anual de achizitii; bugetului activitatilor finantate din venituri proprii si bugetul creditelor interne.
VENITURI BUGET LOCAL 

In ceea ce priveste veniturile, acestea sunt prevazute in cadrul sectiunii de functionare si dezvoltare pe capitole si subcapitole bugetare, pe surse de venituri,  dupa cum urmeaza:

· venituri proprii de incasat din impozite si taxe locale    2.714 mii lei

din care taxele speciale 




       205 mii lei
· cote si sume din impozitul pe venit                             2.129 mii lei 

TOTAL VENITURI PROPRII                                          4.843 mii lei

· tva pentru  descentralizate 



     1.996 mii lei


· tva pentru  echilibrare                                               1.509 mii lei
· tva drumuri





         54 mii lei

· subventie combustibil, incalzirea locuintei                      600 mii lei

· subventie finantarea sanatatii                                       208 mii lei

· subventie de la BS pentru proiect FEN si AFIR                685 mii lei  
· subventie proiect ANGHEL SALIGNY                           8.576 mii lei
· subventii AFM





    1.288 mii lei
sume primite UE                                                      2.435 mi lei  
· Alocari sume PNRR- asistenta fin. Nerambursabila          742 mii lei
· Alocari sume PNRR- componenta de imprumut            4.931 mii lei
     TOTAL TVA + SUBVENTII



23.024 mii lei
TOTAL VENITURI  buget local  27.867  MII LEI
CHELTUIELI BUGET LOCAL
In ceea ce priveste cheltuielile acestea sunt prevazute in buget, pe cele doua sectiuni de functionare si de dezvoltre, din punct de vedere al clasificatiei bugetare, pe capitole, subcapitole, paragrafe, articole si alineate bugetare si din punct de vedere al clasificatiei functionale, pe categorii de cheltuieli:  de personal, materiale, transferuri, asistenta, proiecte cu finantare FEN, cheltuieli de capital, proiecte PNRR.
TOTAL CHELTUIELI : 28.786 MII LEI
· cheltuielile de personal propuse 4.655 mii lei 
· cheltuielile materiale  2.642 mii lei  

· transferuri - contributii la asociatii- 25 mii

· pentru cheltuielile cu asistenta sociala 1.492 mii lei

· proiecte cu finantare FEN 246 mii lei total, din care  174 mii din care cofinantari si cheltuieli neeligibile 72 mii lei
· proiecte componenta PNRR – 6.180 mii lei
· cheltuieli de capital 13.646 mii lei din care 10.000 lei proiect Anghel Saligny, 1.288 mii lei cheltuieli eligibile proiecte AFM, 444 mii lei cheltuieli neeligibile proiecte PNRR, suma 1.914 mii lei documentatii necesare depunerii cererilor de finantare din FEN si dotari centru social, camin cultural Bistret, sediu primarie.
SECTIUNEA DE FUNCTIONARE- 8.789 mii lei
Capitolul 5102 ADMINISTRATIE 3.110 mii lei 
-510210- cheltuieli de personal – 2.337 mii lei, pentru plata drepturilor salaraiale in bani  1.600 mii adica salariile brute de incadrare, a sporului pentru conditii vatamatoare 60 mii lei, a drepturilor salariale pentru proiecte FEN 220 mii lei ,  pentru  indemnizatia acordata  consilierilor locali- 270 mii lei, indemnizatie pentru hrana 65 mii lei, vouchere de vacanta 24 mii lei, naveta 48 mii lei contributii 50 mii lei
- 510220 – cheltuieli materiale – 773 mii lei, din care:
Materiale pentru curatenie- 5 mii;
Încalzit, Iluminat si forta motrica- 160 mii ( energie electrica si lemne de foc) ;
Apa, canal si salubritate- 10 mii;
Carburanti si lubrifianti- 20 mii (se stabileste consumul auto de 200 l/lunar pentru auto DJ  17 CLB si 100 l/lunar pentru auto dacia logan DJ 20 CLB)
Posta, telecomunicatii, radio, tv, internet corespondenta si curier- 60 mii; 
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional- 40 mii (pentru hartie, imprimate servicii primarie si asistenta sociala, rechizite pentru birou,  tonere pentru imprimante si copiator, carnete producator si atestate, materiale intretinere si functionare primarie); 
Alte bunuri si servicii pentru întretinere si functionare – 240 mii (contracte asistenta tehnica  programe calculator, service  echipamente It si copiatoare, etc; prestari servicii de asistenta la intocmirea documentelor  in domeniul urbanismului si amenajarii teritoriului - eliberare CU si AC, actualizare legislatie, gazduire pagina internet, semnatura electronica,  mentenanta centrala termica, ciler si convertoare, etc,  medicina muncii, registre agricole , consumabile intretinere echipamente IT si consumabile birou); 
Bunuri de natura obiectelor de inventar : 10 mii;
Reparatii primarie : 10 mii lei;

Deplasari – 15 mii lei;
Consultanta juridica si expertiza 15 mii lei pentru asistenta juridica dosare pe rolul instantelor de judecata;
Pregatire prof.- 25 mii lei;
Protectia muncii si SSM - 8 mii lei; 
Reclama si publicitate: 5 mii lei;
Alte cheltuieli- 150 mii din care publicitate si ghidul primariilor, pt prestari servicii , audit intern managerial, expertiza tehnica si taxe notariale si OCPI, cote ISC, asigurari auto, avize si autorizatii pentru emitere AC pentru proiectele finantate si in evaluare, doc. cadastrale etc
Capitolul 5402 -SPCLEP Bistret 252 mii lei.
· 540210 – cheltuieli de personal SPCLEP-  220 mii din care salarii de baza 161 mii, spor conditii vatamatoare 24 mii lei, naveta functionari 16 mii lei, 9 mii lei norma de hrana, 6 mii lei contributii si vouchere de vacanta 4 mii lei;
· 540220 - materiale 32 mii lei, din care
Încalzit, Iluminat si forta motrica- 13 mii, 
Apa, canal si salubritate -1 mie , 
Posta, telecomunicatii, internet- 3 mii,  
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional si bunuri si servicii – 1 mii (hartie copiator)

Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare – 4 mii (consumabile- tonere ,  intretinere echipamente, imprimate stare civila),
Deplasari- 6 mii. Alte obiecte de inventar – dotari echipamente 4 mii lei
Capitolul 6102 – ORDINE PUBLICA -28 mii lei
· 610220- cheltuieli materiale  -  28 mii lei, din care: 
      Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare 15 mii lei pentru  prestari servicii pompieri, verificare prize de pamant, sirene, instinctoare , procurare bunuri si materiale pentru serviciul SVSU; 
      Carburanti si lubrifiantiv 3 mii lei

  Alte obiecte de inventar – echipamente ISU 10 mii lei.
Capitolul 6502  - INVATAMANT – 617 mii lei
· 650210 – cheltuieli cu naveta personalului didactic- 80 mii lei

· 650220- cheltuieli materiale - 435 mii lei pentru: asigurarea cheltuielilor cu bunuri si servicii pentru intretinere si functionare, a cheltuielilor cu  energie, combustibil pentru transport elevi, lemne de foc, pentru delegatii, pentru cheltuieli pregatire profesionala a cadrelor didactice, pentru autorizatii functionare DSP si Pompieri, pentru asigurari auto si cladiri si pentru cadouri craciun elevi scolari si prescolari 

· 650257 – asistenta sociala 102 mii din care :cheltuieli stimulente educationale 42 mii tichete de gradinita 60 mii. 

Capitolul 6602 – SANATATE -231 mii lei

· 660210 – cheltuieli de personal - 208 mii lei pentru posturile de  asistent comunitar social , 2 posturi asistent medical scolar cu  finantare DSP.  
· 660220 - materiale – 23 mii lei pentru achizitie necesar produse sanitare si alte consumabile necesare desfasurarii activitatii curente, delegatii, jaluzele dispensar Plosca.
Capitolul 6702 – CULTURA -207 mii lei
· 670210 – cheltuieli de personal – 138 mii lei, pentru doua posturi de referent din care: salarii 120 mii, norma de hrana 10 mii lei, contributii 4 mii lei si vouchere de vacanta  4 mii lei, 
·    670220 - materiale – 69 mii lei din care:
Materiale pentru curatenie-1 mie,
Încalzit, Iluminat si forta motrica- 12 mii 
Apa si salubritate -3 mii,
Obiecte de inventar – 6 mii;

Bunuri se servicii pentru intretinere si functionare -16 mii (pentru materiale intretinere si functionare  si pentru igenizarea incaperilor de la parterul caminului cultural )
Alte cheltuieli-  31 mii contract dansuri populare Ansamblul Bistriceanca 
Capitolul 6802 – ASISTENTA SOCIALA-2.864 mii lei
680204 – centru social -789 mii lei
- 680210 – cheltuieli de personal - 371 mii lei (5 posturi), din care salarii 293 mii, spor conditii de munca 34 mii lei, indemnizatie hrana 25 mii, vouchere de vacanta 9 mii, contributii 10 mii lei.
- 680220 - materiale – 418 mii lei pentru:
Materiale pentru curatenie : 30 mii
Încalzit, Iluminat si forta motrica- 75 mii (energie electrica, lemne de foc) 

Apa si salubritate -8 mii,
Alte cheltuieli pentru intretinere si functionare: 140 mii ( prestari servicii medic) ,  hrana 130 mii,  medicamente si materiale sanitare ce nu pot fi platite din taxa si dezinfectanti - 18 mii,  obiecte de inventar 10 mii, dotari si deplasari 2 mii lei, pregatire profesionala 5 mii lei.
680205 – asistenta persoane cu handicap-  2.075 mii lei
- 680210 - personal (12 asistenti personali) – 678 mii lei din care 600 mii salarii de baza, 60 mii lei indemnizatie de hrana, 18 mii lei contributii;
- 680257-  indemnizatii 27 persoane cu  handicap -770  mii lei, 
680215 – ajutor social incalzire beneficiari L 416 – 600 mii lei
din care pentru diferenta  subventie incalzire, combustibil lemne pentru beneficiarii de ajutor social 
680250 – alte cheltuieli 27 mii lei pentru finantarea cheltuielilor legate cu ajutoare de urgenta
Capitolul 7002 -  CHELTUIELI  DEZVOLTARE  PUBLICA- 1.056 mii lei
700206 –iluminat public – 325 mii lei Din care

Energie  iluminat stradal -250 mii,
Alte cheltuieli bunuri servicii pentru intretinere iluminat din care:  25 mii materiale electrice si  mentenata iluminat cf. Prevederi legale- 50 mii 

700250 –servicii de gospodarire comunala – 731 mii lei

700210- cheltuieli de personal - 623 mii din care 520 mii lei pentru plata celor 8 salariati (4 m.necalif. si 4 muncit.calificat) din care 38 mii indemnizatie hrana, spor conditii vatamatoare 7 mii lei,  13 mii vouchere de vacanta si 15 mii contributii.
700220- cheltuieli materiale - 108 mii lei din care: 
Energie electrica locuinte sociale 28 mii lei

Apa , canal , salubritate 8 mii lei

Combustibil pentru tractor in vederea salubrizarii in comuna 12 mii lei,
Materiale intretinere si  bunuri si prestari servicii gospodarire comunala 20 mii lei (materiele necesare pentru intretinere si salubrizare comuna etc), alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare 20 mii,  obiecte de inventar 15 mii, echipamente, alte cheltuieli cu bunuri si servicii 5 mii etc.
Capitolul 74.02 – MEDIU -325 mii lei
740205- salubritate si gestiunea deseurilor 275 mii lei

din care pentru: combustibil colectare deseuri 15 mii si alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare – 10 mii pentru taxa mediu , 250 mii alte cheltuieli la platforma de deseuri ( contract prestari servicii Adi Ecodolj), cote ISC proiect CAV.
740206 – canalizare -50 mii 
740220- cheltuieli materiale avize proiect Apa si canal masura, cote ISC
Capitolul 84.02 – DRUMURI- 99 mii lei din care: 54 mii drumuri si 45 mii strazi
840120 – drumuri: cheltuieli materiale din care: combustibil intretinere -2 mii; pentru  materiale intretinere si reparatii- 2 mii, alte bunuri si servicii de intretinere drumuri 50 mii.
840320- strazi : combustibil intretinere  -10 mii; pentru intretinere si reparatii  strazi - 5 mii , alte cheltuieli cu bunuri si servicii 30 mii pentru obtinere avize proiect Anghel Saligny.

In cadrul cheltuielilor bugetului local, la capitolele aferente  au fost prevazute sumele necesare pentru asigurarea finantarea cheltuielilor de intretinere si functionare a obiectivelor de investitie, finalizate din surse FEN si care se afla in perioada de monitorizare post-implementare.
AVIZEZ FAVORABIL PROIECTUL DE BUGET PENTRU ANUL 2024,  in forma prezentata


CONTABIL,
                                     BECHEANU AMELIA- FLORIANA

SECTIUNEA DE DEZVOTARE – BUGET LOCAL – 20.097 MII LEI

(din care excedentul  la 31.12.2023 -1.019 mii)- 
Din care:

1. Proiect Anghel Saligny ” Reabilitare si modernizare infrastructura rutiera in satul Bistretu Nou, Comuna Bistret “- 10.000 mii (din care cofinantare Buget Local 200 mii)
2. Proiect AFIR- GAL- Achizitionare de utilaje si echipamente in cadrul Serviciului Public local de gospodarire comunala al comunei Bistret, judetul Dolj- 186 mii (61 mii din Bugetul Local)
3. Proiecte FEN ADR- ADR ,,Construire si dotare scoala cu clasele 1-4, amenajare teren sport si imprejmuire, Bistretu Nou, jud Dolj”- 10  mii ( contrib. Bugetul Local)
4. Proiect AFM – Cresterea eficientei energetice a infrastructurii de iluminat public in Comuna Bistret, Sat Plosca, jud. Dolj – 1.033 mii (125 mii bugetul Local)
5. 2.
Proiect AFM- Infiintare statii de reincarcare electrice in satele Bistret, str. Tirgului nr.20 si Bistretu Nou, str. Dorobanti nr.4A, Comuna Bistret, Jud. Dolj- 380 mii
6. Proiect  Anghel Saligny “Extindere apa si canal Bistret” - 103 mii Bugetul local

7. Cheltuieli de capital de la Bugetul Local  1.686 mii lei
8. Transferuri Asociatii 25 mii

9. Proiect FEN  POCU scoala “ Fa-ti parintii sa fie mandri de tine” SMIS 139736 – 50 mii 
Proiecte PNRR : 

10. “ Actualizarea Planului Urbanistic General / PUG in Comuna Bistret” 294 mii “Infiintare 2 statii de reincarcare vehicule electrice” - 131 mii lei , la care se adauga 124 mii lei cheltuieli din Bugetul Local pentru implementarea proiectului– total 549 mii lei.
11. “ Sistem de supraveghere video in Comuna Bistret, judetul Dolj”- 507 mii lei
12. “ Infiintare centru de colectare deseuri prin aport voluntar in comuna Bistret, Judetul Dolj” (CAV). 4.800 mii lei + 200 mii lei cheltuieli din Bugetul Local pentru implementarea proiectului- total 5.000 mii lei
13. Dotarea cu mobilier a unitatii de invatamant Scoala Gimnaziala Bistret- 448 mii lei + 120 mii lei cheltuieli din Bugetul Local pentru implementarea proiectului- total 568 mii lei. 
Situatia obiectivelor propuse a se realiza:

INVESTITII NOI  (din totalul de 1.466 mii lei ) => 1.186 mii lei
1. Intocmire documentatie tehnica si construirea unui teren de sport sintetic in sat Plosca- 571 mii lei 
2.  Consolidare, reabilitare, modernizare cladire de interes public in Comuna Bistret, judetul Dolj-  SEDIU S.V.S.U., Cod SMIS 318701- 250 mii lei – s-a depus cerere de finantare ADR
3.  Reabilitare si modernizare cladire pentru servicii publice in sat Plosca, Comuna Bistret, Judetul Dolj, Cod SMIS 318664- 265 mii lei - s-a depus cerere de finantare ADR 
4. “Reabilitare, modernizare, dotare si extindere camin cultural in Sat Plosca, Comuna Bistret”- 100 mii lei
ALTE CHELTUIELI DE INVESTITII  DE LA  BUGETUL LOCAL : 500 mii lei
SECTIUNEA DE DEZVOLTARE REPARTIZATA PE CAPITOLE:
 Capitolul 5102 ADMINISTRATIE :   1.329  mii lei 
· contributii la asociatii- 25 mii
PROIECTE FEN
- proiect ADR Construire si dotare scoala cu clasele 1-4, amenajare teren sport si imprejmuire, Bistretu Nou, jud Dolj - 10 mii lei .
- Consolidare, reabilitare, modernizare cladire de interes public in Comuna Bistret, judetul Dolj-  SEDIU S.V.S.U., Cod SMIS 318701- 250 mii lei – s-a depus cerere de finantare ADR
-  Reabilitare si modernizare cladire pentru servicii publice in sat Plosca, Comuna Bistret, Judetul Dolj, Cod SMIS 318664- 265 mii lei- s-a depus cerere de finantare ADR

PROIECT PNRR “ Actualizarea Planului Urbanistic General / PUG in Comuna Bistret” 294 mii “Infiintare 2 statii de reincarcare vehicule electrice” - 131 mii lei , la care se adauga 124 mii lei cheltuieli din Bugetul Local pentru implementarea proiectului– total 549 mii lei.
INVESTITII DE LA  BUGETUL LOCAL-  230 mii lei
· Dotari echipamente IT sediu primarie - 20 mii lei 
· Achizitie teren intravilan in Comuna Bistret- 80 mii lei

· Extindere sistem de supraveghere video Plosca- 10 mii lei
· Amplasare a 2 totemuri la intrarea in localitate- in Sat Plosca si sat Bistretu Nou- 120 mii lei
Capitolul 6502 – INVATAMANT -618 mii lei

- proiect “Fa-ti parintii sa fie mandri de tine !”- SMIS 139736 – 50 mii lei
PROIECT PNRR: Dotarea cu mobilier a unitatii de invatamant Scoala Gimnaziala Bistret- 448 mii lei + 120 mii lei cheltuieli din Bugetul Local pentru implementarea proiectului- total 568 mii lei.
Capitolul 6703 – Cultura, religie si recreere  -731 mii lei

- Intocmire documentatie tehnica si construirea unui teren de sport sintetic in sat Plosca- 571 mii lei
- “Reabilitare, modernizare, dotare si extindere camin cultural in Sat Plosca, Comuna Bistret”- 100 mii lei
- Dotare Camin Cultural Bistret- 60 mii lei
Capitolul 6804 – Asistenta acordata persoanelor in varsta  -10 mii lei

- Achizitionare de masina de tuns gazonul pentru intretinere spatiu verde Centru Social Plosca- 10 mii lei

Capitolul 7002 – Alte servici in domeniul locuintelor- Gospodarire Comunala- 2.306 mii lei 
- Proiect PNRR- “ Sistem de supraveghere video in Comuna Bistret, judetul Dolj”- 507 mi lei.

- Proiect AFIR- GAL- Achizitionare de utilaje si echipamente in cadrul Serviciului Public local de gospodarire comunala al comunei Bistret, judetul Dolj- 186 mii (61 mii din Bugetul Local)
- Proiect AFM – Cresterea eficientei energetice a infrastructurii de iluminat public in Comuna Bistret, Sat Plosca, jud. Dolj – 1.033 mii (125 mii bugetul Local)

- Proiect AFM- Infiintare statii de reincarcare electrice in satele Bistret, str. Tirgului nr.20 si Bistretu Nou, str. Dorobanti nr.4A, Comuna Bistret, Jud. Dolj- 380 mii lei

- Inlocuire transformator putere electrica, strada Tirgului, nr. 20, Bistret- 100 mii lei
- Achizitionare, montaj stalpi si lampi iluminat public stradal, strada Tirgului, nr. 3, Bistret- 100 mii lei
Capitolul 74.02 – MEDIU -5.103 mii lei
· proiect Anghel Saligny: Extindere retea de apa si canal in satul Bistret, comuna Bistret – 103 mii lei
PROIECT PNRR

- “ Infiintare centru de colectare deseuri prin aport voluntar in comuna Bistret, Judetul Dolj” (CAV). 4.800 mii lei + 200 mii lei cheltuieli din Bugetul Local pentru implementarea proiectului- total 5.000 mii lei
Capitolul 84.02 – DRUMURI- 10.000 mii lei

- Proiect Anghel Saligny ” Reabilitare si modernizare infrastructura rutiera in satul Bistretu Nou, Comuna Bistret “- 10.000 mii (din care cofinantare Buget Local 200 mii)

AVIZEZ FAVORABIL PROIECTUL DE BUGET PENTRU ANUL 2024,  in forma prezentata

CONTABIL,

                                     BECHEANU AMELIA- FLORIANA
Raport privind bugetul activitatilor finantate din venituri proprii

SURSA E 
    VENITURI 
-    taxa prestari de servicii pentru tirg comunal si spatiu de agrement piscicol     -   104 mii

TOTAL VENITURI     104 MII
SECTIUNEA DE FUNCTIONARE –  119  MII LEI ( 15 mii excedent)
· Capitolul 70.10  – tirg comunal, spatiu de agrement pesti:  materiale de curatenie 4 mii, incalzit, iluminat si forta motrica 50 mii, apa si canal 3 mii, carburanti si lubrifianti 2 mii, 60 mii lei  pentru cheltuieli de intretinere si functionare si 15 mii lei reprezinta excedentul anului 2023 pentru sectiunea de functionare, aprobat prin HCL nr.2/08.01.2024.
AVIZEZ FAVORABIL PROIECTUL DE BUGET PENTRU ANUL 2024, PROPUS DE PRIMAR.


CONTABIL,

                                     BECHEANU AMELIA- FLORIANA
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