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	ROMÂNIA

JUDEŢUL DOLJ

COMUNA BISTRET

CONSILIUL LOCAL BISTRET

Tel :0251/355011;Fax:0251/355550 ; e-mail :primariabistret@gmail; www.primariabistret.ro



HOTARARE
privind aprobarea Documentatiei de Avizare a Lucrarilor de Interventii (D.A.L.I.), a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE PENTRU SERVICII PUBLICE ÎN SAT PLOSCA, COMUNA BISTREȚ, JUDETUL DOLJ”

Consiliul Local al comunei Bistreţ, judeţul DOLJ, întrunit în şedinţă  extraordinară azi, 25.01.2024

Având în vedere: 
-referatul de aprobare al primarului comunei Bistreţ, înregistrat sub nr. 387/19.01.2024 ca instrument de initiere al proiectului de hotarare;

- raportul inregistrat sub nr. 388/ 19.01.2024, întocmit de compartimentul Implementare Proiecte din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bistreţ;
- rapoartele comisiilor de specialitate;

-prevederile Ghidului solicitantului aferent apelului de proiecte PRSV/1/3A/2.1/2023;

- prevederile H.G. nr. 907/2016 privind aprobarea conținutului cadru al documentației tehnico- economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenție;

- D.A.L.I. nr. 57/ 2023, elaborat de GLOBEXTERRA SRL;

- prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;


În conformitate cu prevederile art. 129 alin. (2) litera b), alin.(4), litera d), art. 139 alin.(1), art. 196 alin.(1) lit. a,b din Ordonanţă de Urgenţă Nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

HOTĂRĂSTE:

Art.1.  Se aprobă D.A.L.I. nr. 57/ 2023, elaborat de GLOBEXTERRA SRL pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE PENTRU SERVICII PUBLICE ÎN SAT PLOSCA, COMUNA BISTREȚ, JUDETUL DOLJ”, inclusiv Descrierea sumară a investiţiei propuse a fi realizată prin proiect conform anexa nr. 1, parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Se aprobă Devizul General aferent obiectivului de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE PENTRU SERVICII PUBLICE ÎN SAT PLOSCA, COMUNA BISTREȚ, JUDETUL DOLJ”, parte componenta a D.A.L.I. nr. 57/ 2023.
Art.3. Se aprobă indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiție „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE PENTRU SERVICII PUBLICE ÎN SAT PLOSCA, COMUNA BISTREȚ, JUDETUL DOLJ”, prevăzuți în anexa nr. 2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică, prin intermediul Secretarului General al comunei, Primarului comunei Bistreţ, Instituției Prefectului Județul Dolj, se afișează la sediul instituției, precum și pe pagina de internet.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CIOBANU GEANINA NICULINA

                                                                           SECRETAR GENERAL UAT,

                                                                              SANDU ANDREEA   NICOLETA
Nr.07

Adoptată în şedinţa extraordinara din data de 25.01.2024
Cu un număr de 13 voturi „pentru“ din numărul total de 13 consilieri în funcţie
Anexa 1 la HCL nr. 07/ 25.01.2024  aprobarea Documentatiei de Avizare a Lucrarilor de Interventii (D.A.L.I.), a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE PENTRU SERVICII PUBLICE ÎN SAT PLOSCA, COMUNA BISTREȚ, JUDETUL DOLJ”

DESCRIEREA SUMARĂ A INVESTIŢIEI PROPUSE A FI REALIZATĂ PRIN PROIECT

Lucrările de eficientizare energetica

1. Lucrările privind îmbunătățirea izolației termice a anvelopei clădirii
1.1. Izolarea termica a fatadei – parte opaca, cu sistem termoizolant amplasat la exterior cu o grosime de 15 cm 

· Se propune izolarea peretilor exteriori cu vată minerală bazaltică (MW) cu clasa de reacție la foc A1C0 cu o grosime de 15cm, amplasat pe suprafata exterioară a peretilor existenti, peste cămășuiala din beton armat.

· Principale caracteristici tehnice ale materialelor propuse pentru perete: placi din vata minerala bazaltica pentru termoizolarea fatadei: 

· Grosimea termoizolatiei: 15 cm – pentru peretii exteriori; 

· Rezistenta la compresiune: min. 30 kPa; 

· Clasa de reactie la foc; A1;

· Observatii/caracteristici suplimentare: produsele utilizate vor respecta conditiile finantatorului.

· Pentru evitarea puntilor termice pe conturul suprafetelor vitrate se va intoarce sistemul termoizolant pe lateralele peretilor (spaleti) din jurul suprafetelor vitrate. Grosimea sistemului termoizolant in zona spaletilor va fi de 3 cm in functie de spatiul disponibil.

· Spaletii inferiori (pervazele exterioare) se vor proteja impotriva intemperiilor cu glafuri Al cu capace laterale si picurator, pentru exterior.

· Glafurile de exterior vor avea panta de scurgere catre exterior. Panta minim admisa este de 5° iar maxim este de 10 °. Se va avea o atentie deosebita pentru a nu se optura orificiile hidrofuge ale tamplariei cu glafurile de exterior.

· Dupa pozarea termosistemului se va aplica finisaj din tencuiala decorativa, conform planuri fatade.

1.2 Izolarea termica a soclului cladirii cu sistem termoizolant 
· Se propune izolarea soclului cu Polistiren Extrudat grosime 10cm. 

· Se va prevedea o termoizolatie din polistiren extrudat pe inaltimea soclului si  coborat sub cota terenului amenajat. Dupa termoizolarea soclului se va reface trotuarul urmarindu-se montarea acestuia cu panta spre exteriorul cladirii. 

Polistiren extrudat ignifugat (XPS): 

· Coeficient maxim de conductivitate termica: λ=0,035 W/mK;

· Grosimea termoizolatiei: 10 cm; 

· Efortul de compresiune a plăcilor la o deformație de 10% - CS(10/Y): min. 200kPa; 

· Rezistența la tracțiune perpendiculară pe fețe – TR: min. 200 kPa. 

· Dupa termoizolare se va aplica tencuiala decorativa cf. planse fatade.

1.3. Termoizolarea termica a placii de pe sol, cu polistiren extrudat, grosime 10 cm. 
· Placa de pe sol este realizată din beton armat. La acest nivel nu este prevăzută termoizolație. Placa de pe sol este în contact cu fundațiile care sunt din beton armat și cu pereții de la parter care sunt realizați din zidărie din cărămidă de 60 și 50cm grosime, fără termoizolație. 

· Pentru a reduce efectele negative ale punților termice puternic defavorabile din aceste zone, se impune termoizolarea plăcii la intrados, utilizând plăci din polistiren extrudat de minim 10cm grosime. Pentru aceasta este necesară îndepărtarea pardoselilor, spargerea plăcii de pe sol, returnarea ei și refacerea pardoselilor. Plăcile din polistiren extrudat vor avea o densitate minimă de 30kg/m3 iar caracteristicile vor fi XPS – EN 13163 – T2 – L2 – W2 – S2 – P4 – BS 250 – CS (10) 200 – DS (N) 2 – DLT (2) 5 – WL (T) 2 – WD (V) 5. Se propune utilizarea de termoizolații din clasa de reacție la foc A1 sau A2-s1,d0 sau cel puțin B-s2,d0.

· Orice soluție tehnologică concretă agrementată poate fi utilizată, dar este necesar un proiect tehnic care să adapteze soluțiile de detaliu ale sistemului la situația concretă a clădirii expertizate.

· Se amintește ca obligativitate, achiziționarea doar a produselor din polistiren care au stat în depozit.

· Odată cu intervenția la acest sistem se va reface și hidroizolația de sub placă (din folie PE de 0.2mm grosime, aplicată la intradosul plăcilor din polistiren extrudat).

1.4. Termoizolarea planseului peste etaj, cu sistem termoizolant cu o grosime de 20 cm.

· Se propune termoizolarea planseului de peste ultimul nivel cu sistem termoizolant din placi de vată minerală cu o grosime de 20 cm, protejat cu scânduri OSB ignifugate.

· Se va reface planseul de lemn cu elemente corect dimensionate in acord cu normele in vigoare.

· Se va realiza planseu din beton armat pe portiunea de desupra incaperii cu spatiul tehnic si a tabloului electric general, ca masuri de protectie in caz de incendiu.

· Se prevede strat de bariera de vapori.

· Principale caracteristici tehnice ale materialelor propuse: vată minerală: 

· Grosimea totala a termoizolatiei: 20cm; 

· Efort la compresiune: min. 300 kPa 

· Clasa de reactie la foc: B-s2, d0

· Observatii/caracteristici suplimentare: produsele utilizate vor respecta conditiile finantatorului;  

· Rezistenta termica minima corectata a planseului peste ultimul nivel reabilitat termic: → R’min ≥ 5,00 m2K /W.

1.5. Izolarea termică a anvelopei – parte vitrată:

· Se propune inlocuirea tamplariei existente, inclusiv a tamplariei aferente accesului in cladire cu tamplarie cu performanta energetica, din Aluminiu.

· Se propune inlocuirea tamplariei existente cu tamplarie performanta energetic din profile de Al gri antracit, cu geam termoizolant tripan, dotarea ferestrelor cu elemente de protecție solară și grile higroreglabile;.

· Cerințe constructive minime pentru tâmplarie exterioara termoizolanta cu glaf exterior:

· Geam termoizolant, baghete cu ruperea puntii termice intre foile de sticla;

· Coeficient de transfer termic Uw= max. 1,2 W/( m2K); -izolare termică: Uf (rama) = max. 1,2 W/ m2 K (armatura standard); -fonoizolare: până la 43dB; nivel de securitate Rc4/Rc3;

· Tâmplaria exterioara performanta energetic va fi dotata cu minim 3 garnituri de etanșare, orificii hidrofuge funcționabile prevazute cu masca de protecție;

· Se recomanda ca tâmplaria exterioara performanta energetic sa fie dotata cu fante de circulație naturala controlata a aerului intre exterior și spațiile ocupate (pentru evitarea producerii condensului in jurul ferestrelor și al altor zone cu rezistența termica scazuta), pentru incaperile care nu vor fi dotate cu sistem de ventilare cu recuperare;

· Feronerie oscilo-batanta cu inchideri multipunct; 

· Glaf exterior.

· Se va avea o atentie deosebita pentru a nu se optura orificiilor hidrofuge ale tamplariei cu glafurile de exterior.

· La punerea in opera a lucrarii, odata cu montarea tamplarie termoizolanta, sa recomanda a se realizeaza etanseizarea zonei perimetral tocului tamplariei, cu banda de etansare speciala pentru acest tip de lucrari, astfel incat sa se reduca schimbul necontrolat de energiei (infiltratile de aer, umiditate) prin aceste zone. Banda de etansare se va lipi perimetral pe tamplarie in momentul montajului, in strat continuu, fara a omite vre-o zona de pe conturul tamplarie. Lipirea corecta a benzii de etansare se va realiza dupa uniformizarea spaletului si aplicarea amorsei. Pentru alegerea corecta a benzilor de etansare a tamplariei, se va analiza fisa tehnica a acestora sau se va contacta un producator / furnizor.

· Pentru respectarea condițiilor de protecție la foc, ancadramentele ușilor și ferestrelor vor fi protejate cu plăci din vată minerală rigidă, de 3cm grosime.

· La usile de access in imobile se vor prevedea bare antipanicasi dispozitiv de închidere automată pentru eliminarea posibilităţii de a rămâne deschisă mult timp şi evitarea pierderilor de căldură.

· Se propune montarea unui sistem de obloane rezistente la foc care sa acopere partea vitrata de pe latura vestica.

1.6. Inlocuirea tâmplăriei interioare către spațiile neîncălzite

· Se propune inlocuirea chepengului de acces in pod, cu un chepeng rezistent la foc min. 30 min.

2. Lucrările de introducere/reabilitare/modernizare termică a sistemului de încălzire/ răcire și a sistemului de furnizare a apei calde de consum, inclusiv, înlocuirea/ instalarea echipamentelor aferente

2.1. Reabilitarea/modernizarea sau introducerea sistemelor de încălzire/ de furnizare a apei calde de consum

a) Sursa primara

· Alimentarea cu energie termica (incalzire/racire) si preparare apa calda menajera este prevazuta din surse proprii, care asigura independenta in exploatare, respectiv sistem 4 pompe de caldura aer-apa, acumulator, pompe de circulatie, conducte etc. 

· Sursa de incalzire este formata din 4 pompe de caldura tip split, insumand o putere de 64 kW (4 pompe de caldura aer apa-fiecare avand: capacitate incalzire 16kW / capacitate racire: 14kW) la temperatura exterioara de -15°C - +40°C. Aceasta va fi amplasata  respectand conditiile producatorului.

· Unitatile interioare ale pompelor de caldura se monteaza in spatiul tehnic din obiectiv si asigura agentul termic pentru incalzire/racire. Pompele de caldura sunt in sistem split: unitate exterioara si unitate interioara tip hydrobox in care se face transferul energiei recuperate din aerul exterior catre agentul de incalzire prin intermediul unui schimbator freon-apa. 

· Unitatile exterioare ale pompelor de caldura se monteaza la nivelul terenului exterior, langa cladire.

· Instalatia de incalzire / racire se doteaza cu acumulator pentru agentul termic 200litri.

· Alimentarea cu apa de adaos, precum si umplerea instalatiei cu apa rece se face de la statia de dedurizare alimentata de la instalatiile interioare.

· Pe circuitul secundar al punctului termic se gasesc urmatoarele echipamente: senzori de presiune, senzori de temperatura, armaturi de inchidere, aerisire si golire cu aceeasi functionalitate ca si in circuitul primar. 

· Circuitele sunt dotate cu armaturi de reglare si inchidere, protectie la suprapresiuni, aparatura de masura si control. Sistemul de incalzire este prevazut cu vase de expansiune inchise, care au rolul de compensare a variatiei volumului apei odata cu incalzirea acesteia.

· Functionarea in parametrii tehnici, de siguranta si economie a instalatiei de incalzire va fi asigurata cu aparate de masura, contorizare si echipamente de automatizare care controleze in principal siguranta temperaturilor si presiunilor prescrise, inclusiv protectia la depasirea acestora, reglarea temperaturilor agentilor termici corelat cu temperatura exterioara si cu cererea de consum.

· Circulația agentului termic este realizată cu ajutorul unor pompe de circulație plasate pe conductele de agent termic conectate la distribuitor, cazane si schimbatoare de caldura. Pompele montate pe retur asigură circulația agentului între cazan și distribuitor-colector.

· Pompa de caldura aer-apa si pentru perioada dezavantajata pentru functionarea pompei de caldura sub -5grdC se prevede un cazan pe lemne, ca sursa alternativa. Avand si panouri fotovoltaice, in combinatie cu pompa de caldura avem cea mai buna eficienta. Pompa de caldura va furniza agent termic de incalzire si de racire. Pentru prepararea A.C.M. se monteaza boilere bivalente avand ca sursa panourile solare si ca sursa auxiliara rezistenta electrica si agent termic de la pompa de caldura/cazanul pe lemne.

· b) Sursa secundara

· Funcționarea pompelor de căldură se bazează pe proprietățile unui fluid la schimbarea stării de agregare, mai precis la lichefiere si evaporare. Pompele de căldură extrag căldura din aer, motiv pentru care nu mai lucrează eficient când temperatura mediului scade sub -5 °C.

· Pentru cladirea proiectata s-a optat pentru un sistem hibrid: pompa de caldura + centrala termica pe lemne cu gazeificare, unde pompa de caldura sa functioneze in momentele cand temperatura exterioara este pozitiva (atunci are randamentul cel mai bun – COP>3), iar cand temperatura exterioara devine negativa sa intre in functiune centrala pe lemne cu gazeificare.

· S-a prevazut un acumulator de caldura (puffer) cu capacitatea de 1500 litri, utilizat pentru a creste randamentul sistemului de incalzire, prin stocarea unei cantitati din agentul termic utilizat si eliberarea acestuia treptat utilizatorilor, in functie de necesitati.
· Centrala termica pe lemne cu gazeificare 60kW prepară apă caldă pentru încălzire +80/+600C. 

· Centrala termică asigura necesităţile de încălzire pentru:

· compensarea pierderilor de căldură, în condiţiile stabilite de standarde şi cu coeficienţii de transmisie corespunzători (conform cap.2);

· prepararea apei calde menajere.

· Funcţionarea în parametrii tehnici, de siguranţa si economici a centralei termice este prevăzuta a fi asigurata conform I13-2015, cu aparate de măsura, contorizare si echipamente de automatizare care controlează in principal siguranţa, temperaturile si presiunile prescrise inclusiv protecţia la depăşirea acestora, reglarea temperaturilor agenţilor termici corelata cu temperatura exterioara si cu cererea de consum.

· Instalatia termica din centrala termica este prevazuta cu un sistem de expansie pentru preluarea volumelor de apa rezultate din dilatarea agentului termic.  Astfel instalatia a fost prevazuta cu un vas de expansie inchis - cu membrana elastica – avand capacitatea de 150 litri.
· Asigurarea presiunii necesara circulatiei apei se face cu ajutorul pompelor montate pe conducte. Fiecare  pompa se monteaza intre un robinet de inchidere si o clapeta de retinere.

· Evacuarea  gazelor  de  ardere  se  face  direct  in  atmosfera-  prin intermediul cosului  de fum,   avand Di = 250 mm si H=9 m, montat la interor.

· Prepararea apei calde pentru se va realiza cu ajutorul unei instalatii solare alcatuita din: 

· Panouri solare cu tuburi vidate si statie completa de automatizare/pompare pentru sisteme solare;

· Boiler bivalent cu capacitatea de 500 de litri;

· Controller digital;

· Structura metalica.

· Grupul de panouri solare amplasat catre sud, capteaza energia solara prin intermediul unei retele de conducte si captatori plani din teava de cupru acoperita cu vopsea de culoare albastra si o transfera fluidului din circuitul primar (amestec de apa si monopropilenglicol in proportie de 50%-50%). Fluidul din circuitul primar parcurge serpentina boilerului, degaja o cantitate de caldura preluata direct de apa de consum care se incalzeste pana la temperatura de stocare de 60ºC. Temperatura de furnizare a apei calde este 42ºC - 50ºC.

· Presiunea maxima in circuitul primar de alimentare cu agent termic de la panourile solare nu trebuie sa depaseasca 4bar. Asigurarea la suprapresiune se realizeaza prin intermediul grupului de siguranta alcatuit din vas de expansiune si supape de siguranta.

· Instalarea, punerea in functiune precum si utilizarea panourilor solare trebuie sa fie efectuate conform cu normativele EN 12975, EN 12976 si EN 12977 (Instalatii termice solare si componente ale acestora. 12975 - Captatoare solare. 12976 - Instalatii prefabricate).

· In lipsa radiatiilor solare sau in cazul in care incalzirea apei nu este posibila in totalitate cu ajutorul panourilor solare, apa calda se prepara utilizand aportul de caldura de la sursa auxiliara respectiv centrala termica pe combustibil solid.

· Distribuţia pe verticala si orizontala a apei calde se va executa din conducta de PP-R polipropilenă cu fibră compozită (SDR 7.4, PN16), fiind fixată în brăţări metalice şi izolată pe tot traseul cu Armaflex cu grosimea de 9mm.

· Conductele de alimentare cu apa calda vor fi izolate impotriva pierderilor de caldura cu armaflex având grosimea de 9 mm.

· Fiecare baie si grup sanitar va putea fi izolata de restul instalatiei de alimentare cu apa rece si calda din cadrul cladirii prin intermediul robinetilor de trecere (montaj mascat sau ingropat).

· Dimensionarea instalatiei s-a facut conform STAS 1478/90 si a Normativului I9-2022.

· Pozarea conductelor si montarea tuturor echipamentelor se va face in stricta coroborare cu instructiunile de montaj ale furnizorului / producatorului. 

· Mascarea conductelor se va face dupa efectuarea probei de presiune si functionare.

2.2. Inlocuirea/dotarea cu corpuri de încălzire, respectiv cu radiatoare/ventiloconvectoare

a) Incalzire cu radiatoare

· Incalzirea spatiilor se realizeaza cu radiatoare din otel montate la parapet, pe cat posibil in dreptul ferestrelor. Radiatoarele sunt echipate cu robinete de reglare termostatate, montate pe conducta de tur, robinet coltar pentru reglaj retur, dezaerator manual, dop de golire, elemente de prindere si sustinere. Tipurile si dimensiunile radiatoarelor au fost stabilite in functie de necesarul termic al fiecarei incaperi, inaltimea parapetului pe care se monteaza si a documentatiei tehnice. Radiatoarele din otel, vor fi alimentate in diagonala, iar montajul lor se va face cu ajutorul consolelor de sustinere pe pereti. 

· Fiecare radiator s-a prevăzut, pe tur, un robinet cu cap termostatat iar pe retur racord cu reglaj, de asemenea vor fi prevazuti si robineti de aerisire si robineti de golire.

· Distanţele între echipamente, perete şi pardoseală vor fi în conformitate cu STAS1797/82, de preferinta la 5 cm de perete si 12 cm de pardoseala, mascarea acestora nefiind acceptata deoarece nu au fost introduse majorarile necesare. Montarea lor se va face după probarea lor prealabilă la o presiune de 4,5 bar şi se va realiza cu ajutorul consolelor şi susţinătoarelor de perete.

· Toata distributia agentului termic, apa calda, se va face bitubular cu teava din PPR cu fibra compozita, iolata cu sistem celular compact, greu flamabil, agrementat tehnic INCERC cu grosimea aferenta fiecarui diametru de conducta.

· Distributia se face superior la plafon, cu urcari si coborari, iar racordurile la radiatoare se fac in  perete (rigips). Toate tevile pentru distributia agentului termic se vor izola. Conductele care traverseaza peretii/planseele se monteaza in tevi de protectie si se etanseaza adecvat.

· La trecerile prin peretii rezistenti la foc, acestea se vor proteja conform P118-99 si MP008-2000.

b) Incalzire cu ventiloconvectoare

· Pentru incalzirea birourilor, dotarea cladirii s-a propus cu ventilo-convectoare tip caseta, racord 2 tevi, pentru posibilitatea utilizarii a surselor de energie alternativa printr-un sistem de 4 pompe de caldura aer-apa tip split (unitate externa-unitate interna), care functioneaza la tempeatura joasa. 
· Circuitul de incalzire si racire ce alimenteaza VCV-urile (sistem 2 tevi-cald/rece) este structurat pe urmatoarele componente, dupa cum urmeaza:

· VCV de incalzire– 2 tevi.

· Distributie principala arborescenta la plafonpe coridor
· Distributie secundara cu racorduri la VCV.

· Echipamente de preparare si circulatie agent termic.

· Conductele distributiei principale sunt din teava de PP-R izolate. 

· Reglajul temperaturii se va face individual pe fiecare VCV in parte sau grup de 2 VCV-uri, conform partii desenate a proiectului.

3. Lucrările ce vizează instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu din surse regenerabile
3.1. Montare pompe de caldura

· Sursa de incalzire propusa este formata din 4 pompe de caldura tip split, insumand o putere de 64 kW (4 pompe de caldura aer apa-fiecare avand: capacitate incalzire 16kW / capacitate racire: 14kW) la temperatura exterioara de -15°C - +40°C. Aceasta va fi amplasata  respectand conditiile producatorului.

· Unitatile interioare ale pompelor de caldura se monteaza in spatiul tehnic din obiectiv si asigura agentul termic pentru incalzire/racire. Pompele de caldura sunt in sistem split: unitate exterioara si unitate interioara tip hydrobox in care se face transferul energiei recuperate din aerul exterior catre agentul de incalzire prin intermediul unui schimbator freon-apa. 

· Unitatile exterioare ale pompelor de caldura se monteaza la nivelul terenului exterior, langa cladire.

3.2. Montare sistem fotovoltaic on grid cu puterea instalata de 12 KW

· Se propune montarea unui sistem de panouri fotovoltaice complet echipat va fi executat si proiectat de catre o firma specializata si va respecta cerinta beneficiarului astfel:

· Sistemul e format din:

· 24 panouri fotovoltaice monicristaline de 500W/bucata

· invertor de retea trifazica WEB SERVER - 1 buc;

· Smart Meter 50K3 - 1 buc;

· Traductor curent AC 300A, VA Clasa 0.5 - 2 buc;

· Structura fixare pabou F12 pe sarpanta metalica 40 grd - 1 set;

· Protectii DC PV - 1 set;

· Tablou sigurante 400x300 - 1 buc;

· Transmittor semnal comunicatie (optional) - 1 buc;

· Descarcator panouri - 2 buc;

· WiFi pocket - 2 buc;

· Platforma comunicare - 1 buc;

· Cabluri solare si conectica - 1 set;

· Putere instalata 12 kw.
3.3. Montare panouri solare

· Prepararea apei calde pentru se va realiza cu ajutorul unei instalatii solare alcatuita din: 

· Panouri solare cu tuburi vidate si statie completa de automatizare/pompare pentru sisteme solare;

· Boiler bivalent cu capacitatea de 500 de litri;

· Controller digital;

· Structura metalica.

· Grupul de panouri solare amplasat catre sud, capteaza energia solara prin intermediul unei retele de conducte si captatori plani din teava de cupru acoperita cu vopsea de culoare albastra si o transfera fluidului din circuitul primar (amestec de apa si monopropilenglicol in proportie de 50%-50%). Fluidul din circuitul primar parcurge serpentina boilerului, degaja o cantitate de caldura preluata direct de apa de consum care se incalzeste pana la temperatura de stocare de 60ºC. Temperatura de furnizare a apei calde este 42ºC - 50ºC.

3.4. Montare unitati de ventilare cu recuperare

· Se propune montarea in fiecare birou a unei unitati de ventilare cu recuperare avand debitul de ventilare reglabil, considerand debitul necesar 30 mc/h pentru fiecare persoana. Acestea vor avea trepte de viteza, automatizare, senzori de CO2, umiditate, temperatura si presiune reducerea automata a ventilarii pe perioada neocuparii incaperii, functionare intre -30 si 45 grade Celsius, etc.

4. Lucrările de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare, ventilare naturală și ventilare mecanică pentru asigurarea calităţii aerului interior:

· Pentru asigurarea parametrilor interior de confort, se propune dotarea spatiilor cu unitati descentralizate de ventilare cu recuperare. Tinand cont de destinatia cladirii, numarul persoanelor care pot fi simultan in fiecare birou, se propune montarea in fiecare birou a unei unitati de ventilare cu recuperare avand debitul de ventilare reglabil, considerand debitul necesar 30 mc/h pentru fiecare persoana. Acestea vor avea trepte de viteza, automatizare, senzori de CO2, umiditate, temperatura si presiune reducerea automata a ventilarii pe perioada neocuparii incaperii, functionare intre -30 si 45 grade Celsius, etc.
· Aportul de aer proaspat necesar ocupantilor se realizeaza prin intermediul unor agregate de aer proaspat tip recuperator de caldura montaj in plafonul fals cu distributie de tubulatura si anemostate ce introduc sau evacueaza aerul din incapere.

· Recuperatoarele de caldura sunt prevazute cu schimbator de caldura in contracurent, cu eficienta ridicata de recuperare a caldurii din aerul evacuat. La exterior, fiecare unitate este prevazuta cu grila de protectie, cu lamele antiploaie de preluare aer si evacuare aer. Controlul agregatelor se realizeaza fie direct prin intermediul unor telecomenzi IR, fie prin intermediul accesarii WiFi.

· Pe tubulatura de introducere aer la recuperator, pentru ridicarea temperaturii aerului introdus pe timp de iarna, au fost prevazute baterii electrice de incalzire (in functie de specificatiile furnizorilor alesi, recuperatoarele pot fi sau nu prevazute cu bateriile de incalzire).

5. Lucrările de reabilitare/ modernizare a instalațiilor de iluminat în clădiri
5.1. Reabilitarea/ modernizarea instalației de iluminat, prin înlocuirea circuitelor de iluminat deteriorate sau subdimensionate

· Distributia coloanelor principale, secundare cat si a circuitelor aflate in spatiile comune se realizeaza cu cablu din cupru cu manta din PVC cu intarziere la propagarea focului in manunchi de tip CYYF. 

· Distributia energiei electrice se va realiza in cablu tip CYYF cu sectiunea 1,5 mmp pentru iluminat si 2,5 mmp pentru prize la tensiunea nominala minima de 1kV in conformitate cu normele in vigoare. Acestea se vor dispune in tuburi de protectie PVC.

· Toate cablurile folosite la distributia energiei electrice vor avea tensiunea nominala Un de minim 1kV.

· Instalatiile de iluminat normal si de siguranta din spatiile comune se vor executa cu cabluri de cupru  cu intarziere la propagarea focului in manunchi de tip CYYF. 

· Circuitele de iluminat au fost stabilite astfel incat distantele traseelor de cabluri sa fie cat mai mici, iar pierderile de tensiune sa se incadreze in limitele admise. 

5.2. Inlocuirea corpurilor de iluminat fluorescent și incandescent din spatiile comune, cu corpuri de iluminat cu eficiență energetică ridicată și durată mare de viață, inclusiv tehnologie LED

· Instalatia de iluminat interior, se va realiza cu corpuri de iluminat echipate cu surse LED, dupa mediul ambiant al incaperii in care se instaleaza.
· Comenzile de aprindere a acestor corpuri de iluminat se realizeaza local, la usile de acces in incapere 0.9 m fata de cota pardoselii finite. Toate echipamentele sunt in montaj ingropat, IP20. Aprinderea luminilor din holuri sunt realizate cu intrerupatoare cap-scara unde este cazul. 

· In cazul pozitionarii a mai multor intrerupatoare unul langa celalalt se recomanda utilizarea de rame comune cu echipamente cu mecanism ingust. 

· Iluminatul de securitate consta in: 
a) Iluminat de securitate pentru evacuare realizat cu corpuri de iluminat de siguranta de tip luminobloc, cu LED 5W, echipate cu baterie ce asigura o autonomie in functionare de o ora. Toate corpurile de iluminat de tip luminobloc aferente iluminatului de securitate pentru evacuare vor fi de tip PERMANENT. Iluminat de securitate pentru evacuare este montat :
· langa orice schimbare de directie;

· la fiecare usa de iesire destinata a fi folosita in caz de urgenta;

· la fiecare schimbare de directie;

· la fiecare iesire din cladire.

b) Iluminat de securitate pentru continuarea lucrului realizat cu corpuri de iluminat cu kit de emergenta 3h, montat in camera tabloului electric general, a centralei semnalizare incendiu si a camerei de pompe incendiu.

c) Iluminat de securitate pentru interventii realizat cu corpuri de iluminat cu kit de emergenta 3h, montat in camera centralei termice.

· De-a lungul cailor de evacuare distanta dintre corpurile de iluminat pentru evacuare trebuie sa fie de maximum 15 m.

· Aceste corpuri de iluminat se vor marca cu bulina rosie.

5.3. Instalarea de corpuri de iluminat cu senzori de mişcare/prezenţă, acolo unde acestea se impun pentru economie de energie. 

· Se propune:

· Dotarea instalatiei de iluminat cu senzori de miscare/prezenta la nivelul intrarii in cladire;

· Dotarea instalatiei de iluminat cu senzori de miscare/prezenta  la nivelul coridoarelor, respectiv a tuturor zonelor comune clădirii.
Lucrările de consolidare structurala

1. Consolidarea elementelor, subansamblurilor sau a ansamblului structural

1.1 Lucrari de reparatie ale zidariilor 

· Injectarea fisurilor din zidarii cu amestecuri pe baza de ciment si rasini epoxidice

· Se vor injecta fisurile cu amestecuri pe baza de ciment si rasini epoxidice. Procedura de injectare se va stabili de comun acord cu fisa tehnica a produsului si procedura tehnica a producatorului materialului. De regula, in fisuri cu deschiderea mai mica de 2mm se injecteaza rasina epoxidica iar pentru deschideri mai mari se injecteaza amestecuri pe baza de ciment.

· In principiu, etapele de lucru vor fi urmatoarele:

· indepartarea tencuielii de pe suprafetele cu fisuri (daca aceasta exista);

· forarea golurilor cu diametre 14mm si adancimea de 50-80mm la distanţe de 300 mm; se recomandă ca găurile să fie înclinate faţă de corpul zidăriei;

· curatarea cu jet de aer a fisurilor si a suprafetei adiacente care urmeaza a fi aplicat mortarul de etansare a fisurii

· montarea tuburilor de injectare cu diametrul de circa 12 mm şi lungime de circa 100..130mm;

· închiderea fisurilor şi a spaţiilor din jurul tuburilor de injectare (se foloseşte, de regulă, pastă de ipsos dar se poate folosi si mortar de ciment in compozitia 1:3 ciment, nisip sort 0-3);

· verificarea comunicarii dintre stuturi cu aer comprimat;

· curăţarea cu apă a fisurilor şi a golurilor prin introducerea apei în tuburi de jos în sus;

· injectarea amestecului cu o presiune între 0,1÷0,5 mpa în funcţie de starea şi de tipul zidăriei, succesiv în fiecare tub începând cu cel situat la partea inferioară;
· operatia se repeta, cu un amestec mai fin, pentru fisurile cu deschideri mici (eventual cu rasina epoxidica);

· Lucrari de reteseri zidarii cu dislocari, elemente crapate, friabilizari 

· Se vor retese si plomba zonele de zidarie cu dislocari sau elemente si mortar friabilizate cu materiale cu caracteristici mecanice similare cu cele existente. 

· In principiu, etapele de lucru vor fi urmatoarele:

- indepartarea tencuielii de pe suprafetele cu fisuri (daca aceasta exista);

· indepartarea tencuielii de pe suprafetele cu fisuri (daca aceasta exista);

· desfacerea cu grijă şi îndepărtarea elementelor din zidarie din zonele degradate începând de jos (baza zidului), cu practicarea de ştrepi pe laturile adiacente;

· curăţarea lăcaşului obţinut de resturi de material şi praf cu peria de sârmă şi jet de aer comprimat; 

· umezirea corespunzatoare a zonei desfacute si a elementelor ce urmeaza a fi puse in opera;

· intervalele obţinute dintre ştrepi se zidesc urmărindu-se realizarea de legături cât mai bune cu ştrepii şi cu porţiunile nedegradate ale zidăriei;

· reţeserea elementelor se face prin legături/ştrepi atât în planul peretelui cât şi perpendicular pe acesta în cazul pereţilor cu grosime mare;

· reţeserea se face utilizând elemente pentru zidărie şi mortar cu proprietăţi cât mai apropiate de cele din zidăria originară din punct de vedere al formei, al dimensiunilor şi al proprietăţilor mecanice de rezistenţă şi deformabiltiate;

· realizarea de incizii metalice cu tije zincate, din 20 in 20cm, cu diametrul de 8-10mm si lungimi de ancorare de 40..60cm functie de gravitatea degradarii; 

· lucrările se vor executa în etape-zone de 5-7 asize.

1.2. Interventii la fundatii

· vor fi realizte fundatii continue din beton armat prin subturnare sub peretii existenti din zidarie de caramida;
· fundatiile noi vor fi dispuse astfel incat sa fie depasita adancimea maxima de inghet si sa nu fie depasite presiunile admisibile, acestea se vor dimensiona in acord cu normele in vigoare
1.3. Pardoseala din beton armat;

· stratul suport al pardoselii pe zonele de interventie se va executa sub forma unei placi din beton armat C25/30, cu grosimea de 10cm, armata cu un rand de plase ø6x100x100 SPPB;

1.4. Interventii la peretii din zidarie 

· reparatii ale zidariilor prin injectarea fisurilor existente si reteserea zonelor cu crapaturi, dislocari sau friabilizari in masa – acolo unde e cazul, toate zonele cu defecte se vor stabili si releva in urma decopertarii finasajelor existente;

· Se vor confina toti peretii din zidarie prin dispunerea de centuri din beton armat la partea superioara astfel incat sa fie asigurata stabilitatea laterala a acestora.

1.5. Interventii la planseul de peste parter

· Se va reface planseul de lemn cu elemente corect dimensionate in acord cu normele in vigoare. Planseul va fi din lemn ecarisat cu ferme din lemn.

· Se va realiza planseu din beton armat pe portiunea de desupra incaperii cu spatiul tehnic si a tabloului electric general, ca masuri de protectie in caz de incendiu.

2. Demolarea parţială a unor elemente structurale/nestructurale, cu/fără modificarea configuraţiei şi/sau a funcţiunii existente a construcţiei
· Intr-o prima etapa se vor executa toate lucrarile de desfacere,in zona interventiilor propuse, conform planselor anexate. Nu se vor demara alte lucrari inaintea finalizarii lucrarilor de desfaceri dispuse in proiect.

· Desfacerea peretilor despartitori interiori din zidarie de caramida cu grosimea mai mica de 25cm (pereti de jumatate de caramida); vor fi desfacuti si peretii adaugati ulterior, fara fundatii sau fara corespondent la nivelul parterului; daca va fi cazul, acestia se vor inlocui cu pereti din gips carton cu structura metalica usoara ancorata corespuznator de elementele structurale din beton armat.

· Se vor desface toate tencuielile interioare si exterioare.

· Se va desface toate stratificatiile din planseul de lemn si, in prima faza, se vor pastra grinzile de lemn;

· Se vor desface toate trotuarele exterioare.

· Se vor desface sapele existente;

· Dupa executia lucrarilor de desfacere (pereti despartitori, tencuieli, sape) se va chema expertul tehnic pe santier pentru vizualizarea starii constructiei si investigarea elementelor structurale existente. Nu se vor demara lucrarile de consolidare pana la relevarea de catre expert a starii tehnice a constructiei vizibila dupa desfacerea tencuielilor.

· S-a optat pentru demolarea anexei (Corp C2) – încăperea P10 conform releveu, adosată clădirii principale (Corp C1, conform CF), micșorându-se astfel amprenta totală a clădirii (suprafața construită).

3. Introducerea unor elemente structurale/nestructurale suplimentare
· Se vor realiza lucrari de consolidare, astfel cum acestea se regasesc detaliate mi sus.

· La nivelul amenajarilor interioare, lucrarile propuse sunt de recompartimentare interioara pentru a fi asigurate fluxurile necesare unei bune functionari si care sa respecte legislatia in vigoare.  

Lucrările conexe

· Repararea/înlocuirea șarpantei și a învelitorii inclusiv repararea sistemului de colectare şi evacuare a apelor meteorice la nivelul învelitoarei tip şarpantă;

· Demontarea instalatiilor si a echipamentelor montate aparent pe fatadele cladirilor si remontarea dupa efectuarea lucrarilor de interventie

· Repararea trotuarelor de protecţie, în scopul eliminării infiltraţiilor la infrastructura clădirii;

· Refacere  finisaje interioare in zonele de interventie;

· Lucrari de inlocuire a tamplariei interioare;

· Lucrari de recompartimentare;

· Crearea de facilităţi/ adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilităţi;

· Reabilitarea/ modernizarea instalației electrice, înlocuirea circuitelor electrice deteriorate sau subdimensionate;

· Instalatii electrice de curenti slabi;

· Repararea/înlocuirea instalaţiei de distribuţie a apei reci şi/sau a colectoarelor de; canalizare menajeră şi/sau pluvială;

· Lucrări specifice din categoria lucrărilor necesare obținerii avizului ISU;

· Amenajari exterioare;

· Dotari.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

CIOBANU GEANINA NICULINA

                                                                                  SECRETAR GENERAL UAT,

                                                                              SANDU ANDREEA   NICOLETA
Anexa 2 la HCL nr. 07/ 25.01.2024  aprobarea Documentatiei de Avizare a Lucrarilor de Interventii (D.A.L.I.), a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE PENTRU SERVICII PUBLICE ÎN SAT PLOSCA, COMUNA BISTREȚ, JUDETUL DOLJ”

a. indicatori maximali, respectiv valoarea totală a obiectului de investiţii, exprimată în lei, cu TVA şi, respectiv, fără TVA, din care construcţii-montaj (C+M), în conformitate cu devizul general;

VALOAREA TOTALĂ A LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE:

· inclusiv T.V.A. – total: 10.886.673,53 lei;

· exclusiv T.V.A. – total:  9.160.041,97 lei;

din care CONSTRUCȚII-MONTAJ (C + M): 6.591.584,03 lei fara TVA/7.843.985,00 lei TVA inclus

b. indicatori minimali, respectiv indicatori de performanta - elemente fizice/capacitati fizice care sa indice atingerea tintei obiectivului de investitii - si, dupa caz, calitativi, in conformitate cu standardele, normativele si reglementarile tehnice in vigoare
Durata perioadei de garanție a lucrărilor de intervenție (ani de la data recepției la terminarea lucrărilor): 5 ani.

	Rezultate
	Valoare la începutul implementării proiectului
	Valoare la finalul  implementării proiectului
	Reducere(%)
	Reducere

	Consumul anual specific de energie finală pentru încălzire (kWh/m2an)
	163.23
	40.11
	75.43
	123.12

	Consumul de energie primară totală (kWh/m2an)
	227.83
	93.48
	58.97
	134.34

	Consumul de energie primară totală utilizând surse convenționale (kWh/m2an)
	227.83
	20.48
	91.01
	207.35

	Consumul de energie primară totală utilizând sursere generabile (kWh/m2an)
	-
	67.78
	
	

	Nivel anual estimat al gazelor cu efect de seră (echivalent kgCO2/m2an)
	79.81
	2.08
	97.39
	77.73


c. indicatori financiari, socioeconomici, de impact, de rezultat/operare, stabiliţi în funcţie de specificul şi ţinta fiecărui obiectiv de investiţii

Se constată că prin aplicarea oricărui pachet de soluții tehnice de reabilitare termică propuse:

- durata de recuperare a investitiei: 8.4 ani
- se obține o reducere a consumului între 74 și 75%.


Proiectul prevede instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei (inclusiv din surse regenerabile de energie) prin folosirea sistemului solar fotovoltaicsi a panourilor solare.

d. durata estimată de execuţie a obiectivului de investiţii, exprimată în luni.

Durata totala de execuție a obiectivului de investitii este de: 30 luni.
PRESEDINTE DE SEDINTA,
CIOBANU GEANINA NICULINA

                                                                          SECRETAR GENERAL UAT,
                                                                        SANDU ANDREEA   NICOLETA
