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	ROMÂNIA

JUDEŢUL DOLJ

CONSILIUL LOCAL BISTRET 

Tel :0251/355011;Fax:0251/355550 ; 
e-mail : primariabistret@gmail.com; www.primariabistret.ro


HOTĂRÂRE
privind aprobarea Proiectului Tehnic (P.T.) aferent obiectivului de investiție „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE PENTRU SERVICII PUBLICE ÎN SAT PLOSCA, COMUNA BISTREȚ, JUDETUL DOLJ”

       Consiliul Local al comunei Bistreţ, judeţul DOLJ, întrunit în şedinţă  extraordinară azi, 25.01.2024

Având în vedere:

- referatul de aprobare al primarului comunei Bistreţ, înregistrat sub nr. 389/ 19.01.2024 ca instrument de initiere al proiectului de hotarare;

- raportul inregistrat sub nr. 390/ 19.01.2024, întocmit de compartimentul Implementare Proiecte din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bistreţ;

- rapoartele comisiilor de specialitate;

- prevederile HCL nr. 07/ 25.01.2024 privind aprobarea Documentatiei de Avizare a Lucrarilor de Interventii (D.A.L.I.), a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE PENTRU SERVICII PUBLICE ÎN SAT PLOSCA, COMUNA BISTREȚ, JUDETUL DOLJ”;

- prevederile H.G. nr. 907/2016 privind aprobarea conținutului cadru al documentației tehnico- economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenție;

- P.T. nr. 3/ 2024, elaborat de GLOBEXTERRA SRL;

- prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;


În conformitate cu prevederile art. 129 alin. (2) litera b), alin.(4), litera d), art. 139 alin.(1), art. 196 alin.(1) lit. a,b din Ordonanţă de Urgenţă Nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

HOTĂRĂSTE:
Art.1.  Se aprobă P.T. nr. 3/2024, elaborat de GLOBEXTERRA SRL pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE PENTRU SERVICII PUBLICE ÎN SAT PLOSCA, COMUNA BISTREȚ, JUDETUL DOLJ”, prevăzut în anexa nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Prezenta hotărâre se comunică, prin intermediul Secretarului General al comunei, Primarului comunei Bistreţ, Instituției Prefectului Județul Dolj, se afișează la sediul instituției, precum și pe pagina de internet.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

CIOBANU GEANINA NICULINA

                                                                                  SECRETAR GENERAL UAT,

                                                                                               SANDU ANDREEA   NICOLETA
Nr.08
Adoptată în şedinţa extraordinara din data de 25.01.2024
Cu un număr de _13__ voturi „pentru“ din numărul total de _13_ consilieri în funcţie
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